CP Résolution de problemes appliqués ala monnaie  F3

» Je comprends

La mamie de Lou a acheté : 1™ étape:

Je calcule la somme que mamie doit payer.
; 9+8=17
Elle a payé avec un billet de 50 euros. | *2°étape: -
Combien la vendeuse va-t-elle | Je calcule la monnaie que la vendeuse doit lui rendre.
lui rendre ? +3 + 30
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| 3+30=33

La vendeuse lui rend la monnaie : 33 euros.

Enola a acheté une poupée a / euros et une poussettea 11 euros. -
Elle a payé avec un billet de 50 euros. Combien la vendeuse va-t-elle lui rendre ?

1" étape: calcule la somme a payer. | «2°étape: calcule la monnaie quelle doit recevoir. -
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Enola recevra

N

9 Paul a acheté FTH et Yemmml .

Il a payé avec une piece de 20 centimes. Combien recevra-t-il ?
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Paul recevra






